
Η Ρωξάνη Φράγκου είναι Επίκουρη Καθηγήτρια Δημοσίου Δικαίου στη Νομική Σχολή του 

Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης. Παράλληλα, διδάσκει ως μέλος ΣΕΠ στο Ελληνικό 

Ανοικτό Πανεπιστήμιο (ΕΑΠ) και το Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου (ΑΠΚΥ). Είναι απόφοιτη της 

Νομικής Σχολής του ΔΠΘ. Το 2005 ολοκλήρωσε τις μεταπτυχιακές της σπουδές στο Δημόσιο 

Δίκαιο στη Νομική Σχολή του Πανεπιστημίου Robert Schuman του Στρασβούργου, ενώ τον 

Νοέμβριο του 2010 αναγορεύθηκε διδάκτωρ της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου του 

Στρασβούργου. Η διδακτορική της διατριβή είχε τίτλο «Η ευθανασία και το δικαίωμα άρνησης 

θεραπείας ενόψει της εξέλιξης του ευρωπαϊκού συγκριτικού δικαίου (Γαλλία, Ελλάδα, Ελβετία, 

Ολλανδία, Βέλγιο, Ισπανία και Ηνωμένο Βασίλειο)». Το 2015 ολοκλήρωσε την πρώτη 

μεταδιδακτορική της έρευνα στη Νομική Σχολή του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 

Θεσσαλονίκης (ΑΠΘ) με αντικείμενο «Υποβοηθούμενη αναπαραγωγή και προστασία του 

εμβρύου in vitro». Την περίοδο 2017–2019 εκπόνησε, με υποτροφία του Ιδρύματος Κρατικών 

Υποτροφιών (ΙΚΥ), τη δεύτερη μεταδιδακτορική της έρευνα στη Νομική Σχολή του ΑΠΘ, με 

θέμα «Η συμβολή των Εθνικών Θεσμών για την Προώθηση των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων 

(ΕΘΑΔ) στην ενίσχυση των δικαιωμάτων του ανθρώπου». Από το 2009 έως το 2012 δίδαξε 

Δημόσιο Δίκαιο, Συνταγματικό Δίκαιο και Πολιτικούς Θεσμούς στη Γαλλία, καθώς και 

Συγκριτικό Δίκαιο στη Νομική Σχολή και το Ινστιτούτο Πολιτικών Επιστημών του Πανεπιστημίου 

του Στρασβούργου. Την περίοδο 2011–2014 δίδαξε Εφαρμοσμένη Ηθική στο Μεταπτυχιακό 

Πρόγραμμα του Ευρωπαϊκού Κέντρου Διδασκαλίας και Έρευνας στην Ηθική (CEERE) του ίδιου 

πανεπιστημίου. Παράλληλα, από το 2013 έως και τον Αύγουστο του 2022 εργάστηκε ως 

Επιστημονική συνεργάτιδα και Συντονίστρια του επιστημονικού προσωπικού στην (ελληνική) 

Εθνική Επιτροπή για τα Δικαιώματα του Ανθρώπου (ΕΕΔΑ). Από το 2022 έως το 2024, 

διετέλεσε Επίκουρη Καθηγήτρια στη Νομική Σχολή του Πανεπιστημίου του Groningen στην 

Ολλανδία. Έχει δημοσιεύσει μονογραφίες, μελέτες και σχολιασμούς στην ελληνική, αγγλική και 

γαλλική γλώσσα. 


